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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka:

1. Cena sveske je prvo umaǌena za 10%, a zatim je ponovo umaǌena za jox 20%. Nakon tih umaǌeǌa,
cena sveske iznosi 288 dinara. Poqetna cena sveske u dinarima iznosila je:

A) 360; B) 400; C) 480; D) 320; E) 500; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza
52√
0.01

·
√
43 − 3

√
−125 · 5 jednaka je:

A) 2025; B) 2050; C) 2000; D) 2005; E) 2020; N) Ne znam.

3. Za p ̸= 0, q ̸= 0, |p| ̸= |q|, izraz
((

p2

q
+

q2

p

)
:

(
p

q
− q

p

)
− p

)
· 1

q2
identiqki je jednak izrazu:

A)
1

p+ q
; B) pq; C)

p

q
; D)

1

pq
; E)

1

p− q
; N) Ne znam.

4. Ako je z = (1 + i)10 + (1− i)10, i2 = −1, onda je Rez + Imz jednako:

A) −i; B) i; C) 32i; D) −32i; E) 0; N) Ne znam.

5. Ako je data funkcija f(x) =
√
x · 6

√
x
√
x, x > 0, i ako je f−1 ǌena inverzna funkcija, onda je

f−1(64)− f−1(8) jednako:

A)
15

256
; B)

29/4 − 1

29/2
; C) 272; D) 12; E) 240; N) Ne znam.

6. Najmaǌe celobrojno rexeǌe nejednaqine 3

3x−1
x−1

+ 3

4x−2
x−1 ≤ 36 pripada intervalu:

A) (−1, 0]; B) (0, 1]; C) (−2, 1]; D) (1, 2]; E) (−3,−2]; N) Ne znam.

7. Vrednost izraza log2 9 · log3 8 jednaka je:

A) 9 log3 2; B) 3; C) 2; D) 6; E) 9; N) Ne znam.

8. Sva realna rexeǌa jednaqine log3 (2 + log3 (3 + x)) = 0 pripadaju intervalu:

A) [−1, 0); B) [−3,−1); C) [0, 2); D) [−4,−3); E) [2, 4); N) Ne znam.
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9. Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine
3x

x2 + 4x+ 1
+

x2 + 4x+ 1

x
− 4 = 0 jednak je:

A) −3; B) −2; C) −5; D) 0; E) −6; N) Ne znam.

10. Ako je zbir prva tri qlana rastu�e aritmetiqke progresije jednak 15, a ǌihov proizvod 120, onda
zbir kvadrata tih qlanova iznosi:

A) 74; B) 50; C) 77; D) 35; E) 51; N) Ne znam.

11. Broj rexeǌa jednaqine 1− cos2 2x = sin 3x− cos
(π
2
+ x

)
na intervalu [0, π] jednak je:

A) 0; B) 3; C) 2; D) 4; E) 5; N) Ne znam.

12. Ako je ctgα =
1

3
, onda je vrednost izraza

3

5 + 6 sin 2α
jednaka:

A)
19

9
; B) 3; C)

17

3
; D)

15

43
; E)

23

59
; N) Ne znam.

13. Maksimalna zapremina prave kupe qija izvodnica ima du�inu S jednaka je:

A)
π

6
S3; B)

π

9
S3; C)

√
2π

9
S3; D)

2π

9
√
3
S3; E)

√
3π

9
S3; N) Ne znam.

14. Ostatak koji se dobija pri deǉeǌu polinoma P (x) = x2025 + x25 − 5x2 + 3 polinomom Q(x) = x2 + 1
jednak je:

A) 2x− 2; B) −2; C) 2x+ 8; D) 8x− 2; E) 2x− 8; N) Ne znam.

15. Broj svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
√
2x− x2 ≤

√
x2 − 4x+ 3 jednak je:

A) 1; B) 4; C) 5; D) 3; E) 2; N) Ne znam.

16. Dat je jednakokoraki trougao ABC takav da je |AB| = |AC| = 8 cm i |BC| = 12.8 cm. Na stranici
BC je odabrana taqka D takva da je ∠BAD = 90◦. Obim trougla ABD jednak je:

A) 20 cm; B) 24 cm; C) 26 cm; D) 18.4 cm; E) 22.6 cm; N) Ne znam.

17. Ako je prirodan broj n rexeǌe jednaqine 12n +

(
n+ 4

2

)
= 162, onda je koeficijent uz an−1bn u

razvoju
(
a
√
2 + b

)2n−1
jednak:

A) 3432; B) 51480
√
2; C) 60120

√
2; D) 3432

√
2; E) 51480; N) Ne znam.

18. Broj svih permutacija slova reqi FUNKCIJA kod kojih se slova F i N, a tako�e i slova K i C,
ne nalaze na susednim pozicijama, jednak je:

A) 40 · 6!; B) 4 · 7!; C) 24 · 6!; D) 5 · 7!; E) 32 · 6!; N) Ne znam.

19. Ako se u pravu pravilnu xestostranu prizmu povrxine 36
√
3 cm2 mo�e upisati lopta tako da

dodiruje obe osnove i sve boqne strane prizme, onda je zapremina te lopte jednaka:

A)
9

2
π cm3; B) 18

√
2π cm3; C)

4√
3
π cm3; D) 4

√
3π cm3; E) 8

√
3π cm3; N) Ne znam.

20. Zbir koeficijenata pravaca tangenti iz taqke M(−3, 0) na kru�nicu (x + 1)2 + (y − 2)2 = 1 jednak
je:

A) 2
√
7; B)

8

3
; C) 8; D)

16

3
; E)

2
√
7

3
; N) Ne znam.


